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Jaraczewo, dnia 14 pazdziernika 2015 roku

P-zp.271.02.08.2015

Do wszystkich Wykonawcow w postgpowaniu

Dotyczy postepowania Nr P-zp.271.02.08.2015 prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego dla zadania pn.: Rozbudowa i przebudowa budynku strzelnicy -

zadaszenia: I etap

Zamawiajacy  informuje, Ze w  przedmiotowym postepowaniu w  dniu
12 pazdziernika 2015 1. od Wykonawcy ubiegajacego si¢ o udzielenie zaméwienia wptynelo
pytanie dotyczace tresci SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) Zamawiajacy przekazuje Wykonawcom tresé
pytania wraz z odpowiedzia:

Pytanie:
Majac na uwadze zakres oraz zlozonos¢ prac objetych w/w postgpowaniu tj. wykonania

drewnianej konstrukcji zadaszenia wraz z pokryciem, czy zamawiajacy dopusci zmiang
w opisie posiadania wiedzy i do§wiadczenia na opis :

,»Cco najmniej dwdch robét budowlanych o podobnym charakterze i zlozonosci, w zakresie
niezbgdnym do wykazania spelniania warunku wiedzy i do$wiadczenia, tj. polegajace na
budowie lub rozbudowie obiektéw budowlanych konstrukcji drewnianej o wartodci nie
mniejszej niz 100.000,00 zt brutto kazda, przy czym co najmniej jeden obiekt o powierzchni
zabudowy min. 200m2?

Odpowiedz:
Warunek udzialu w postgpowaniu dotyczacy posiadania wiedzy i do§wiadczenia postawiony
przez Zamawiajacego w przedmiotowym postepowaniu pozostaje bez zmian.

(Kierownik Zamawiajacego
lub osoba upowazniona)

JW.




